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1. Sestrojte sv·j vlastní d·kaz Pythagorovy v¥ty pomocí rozst°íhání dvou men²ích
£tverc· (a návod· ze cvi£ení). (6 bod·)

2. Sestrojte pravidelný n-úhelník, pro n¥jaké liché n > 5. (6 bod·)

3. �e²te obecnou Apollóniovu úlohu: Sestrojte v²echny cykly, které se dotýkají t°í
daných neprotínajících se cykl·. (8 bod·)

4. V pravidelném p¥tibokém hranolu s podstavami ABCDE a FGHIJ jsou dány
body K, L a M tak, ºe (AF K) = − 1

3 , (BH L) = −2 a (JI M) = 2.1

Sestrojte st°edový pr·m¥t tohoto hranolu a jeho °ez rovinou KLM . (8 bod·)

5. Je dán rota£ní kuºel s vrcholem V a st°edem podstavy O a sm¥r osv¥tlení s.
Kosoúhlé promítání je dáno pr·m¥tem bodu O.

Sestrojte kosoúhlý pr·m¥t kuºele spolu s vlastním stínem na kuºeli a stíny vrºenými
do první i druhé pr·m¥tny. (8 bod·)

6. Vzhledem k n¥jaké kartézské sou°adné soustav¥ jsou dány body

A = [−4, 2, 2], B = [0, 8, 10], C = [6, 4, 4],

K = [−4, 6, 8], L = [0, 10, 0], M = [6, 0, 10].

Sestrojte kolmý axonometrický pr·m¥t pr·seku trojúhelník· ABC a KLM ; se-
strojte oba trojúhelníky � i s jejich spole£nou úse£kou � ve skute£ných velikostech.
(9 bod·)

7. Sestrojte pr·m¥t n¥jakého pravidelného mnohost¥nu s po£tem st¥n > 8, jeº není
v ºádné p°íli² speciální poloze v·£i pr·m¥tn¥. (10 bod·)

8. Dopl¬te n¥jakou chyb¥jící nebo nedostate£n¥ komentovanou konstrukci v pomoc-
ném studijním materiálu k p°edná²ce.2 (6�12 bod·)

Poznámky. Pokyn �sestrojte� vºdy znamená �sestrojte eukleidovsky� , tzn. euk-
leidovským pravítkem a kruºítkem.

Nespeci�kované údaje volte podle vlastní libov·le.

Konstrukce doprovo¤te stru£ným popisem tak, aby bylo z°ejmé po°adí a hlavn¥
korektnost (!) va²ich úvah.

D¥lící pom¥r (ABC) t°í kolineárních bod· je reálné £íslo d ur£ené rovností
−→
AC =

d ·
−−→
BC.

1P·vodn¥ bylo (IJ M) = 2, ale takto upravené zadání vypadá lépe. (Akceptuji ob¥ moºnosti.)
2https://is.muni.cz/auth/el/1441/jaro2013/MA2BP_PKG/um/osnova.pdf
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